

关怀慰问鼓干劲 凝心聚力启新程

为确保年终决算工作平稳有序推进，切实保障运营安全与员工身心健康，2025年12月31日，浙江文成北银村镇银行党支部书记、董事长胡温武，党支部副书记、行长毛征辉分别带队深入辖内各支行、部室，开展年终决算慰问及安全生产督导检查，向坚守在一线岗位的全体员工致以诚挚的问候和节日的祝福。



每到一家支行，董事长胡温武与一线员工亲切握手交谈，细致询问工作近况及年终决算推进情况，对大家一年来不畏艰辛、坚守岗位，为文成北银稳健发展所付出的辛勤努力表示衷心感谢，并同步开展安保工作现场检查。他强调：一是要坚守安全底线，全面排查并整改各类风险隐患，严防安全

事故，确保全年工作平安收官。二是要强化责任意识，以严谨细致的作风扎实做好年终决算。三是要注重统筹协调，在推进决算的同时保障金融服务稳定，切实满足客户需求。

行长毛征辉深入各部室看望慰问部室员工，与员工亲切交流，详细询问各部室年末工作进度、任务完成情况等。在听取各部室负责人关于年终决算工作的汇报后，行长毛征辉对各部室一年来在内控管理、服务保障、安全运营等方面取得的成绩给予了充分肯定，对全体员工不畏艰辛、攻坚克难的奋斗精神表示高度赞扬。他强调：一是要增强整体协作意识，强化跨部门协同，主动衔接、高效配合，凝聚合力确保年终决算工作有序推进。二是要重视员工服务保障，科学安排工作节奏，营造良好工作氛围，助力全员以最佳状态投入年末冲刺。



暖心的问候、殷切的嘱托，让全体员工备受鼓舞。大家纷纷表示，必将把这份鼓励转化为前进的动力，以坚定的信念和扎实的作风，全力冲刺年终决算各项任务，为实现全行年度圆满收官贡献自己的力量。

此次慰问与检查活动，不仅让全体员工感受到了文成北银党支部的深切关怀，更进一步统一了思想、凝聚了共识、提振了士气，为浙江文成北银村镇银行顺利完成年终决算工作、高质量收官全年各项任务注入了强劲的精神动力。

浙江文成北银村镇银行

2026年1月3日